



GYERTYALÁNG KEGYELETI SZOLGÁLAT KFT.

LEVELEZÉSI CÍM:
2040 BUDAÖRS
Ibolya Utca 56.
2040 Budaörs, Pf.: 169.

TELEFON: 06-23-415-036
TELEFAX: 06-23-415-498
E-MAIL CÍM:
gvertvalangkft@freemail.hu

Tisztelt Polgármester Úr!

Tisztelt Jegyző Úr!

Tisztelt Képviselő Testület!

Ahogy az Önök előtt is ismert a kegyeleti közszolgáltatási szerződésünk 2015. október 2-án lejár. A törvény lehetőséget ad a szerződés hosszabbítására.

Társaságunk javaslata a kegyeleti közszolgáltatási szerződés 10 éves meghosszabbítása (2025. okt. 2-ig) mely időtartam alatt a tulajdonosi feladatkörbe tartozó beruházási munkákat mi végeznénk el.

Természetesen társaságunk célja, hogy a temető továbbra is méltó legyen a kegyelet leróására, de ezt nem csak a fenntartási feladatok elvégzésével szeretnénk elérni, hanem olyan beruházási feladatokkal, mely már tulajdonosi hatáskör.

Ezzel az átvállalással is szeretnénk megkönnyíteni az Önkormányzat e nélkül is nehéz anyagi helyzetét, és ezekkel a beruházásokkal az Önkormányzat vagyona is gyarapodna.

Az elvégzendő beruházások természetesen társaságunk érdeke is, hiszen a hozzátartozók véleménye nagyon sokat jelent a számunkra.

A törvényi meghatározás szerint, hogy a temető egy kegyeleti park, a beruházások elvégzése után a temető méltó lenne erre a megnevezésre. Természetesen a temető képe már most is méltó a kegyeleti hely megnevezésre, de célunk, hogy ezt a

kegyeleti hely színvonalát folyamatosan emeljük, és ezáltal a temetőlátogatók is elégedettebbek lesznek.

Ennek értelmében engedjék meg, hogy javaslatokat tegyünk a temetőben a már beruházási feladatkörbe tartozó munkákra.

- A ravatalozó helyiség belső korszerűsítése (cca.: 1.600.000.- Ft)
- A ravatalozó mögött a régi temetőt elválasztó rézsűn lévő fák kiirtása és rézsűkövekkel való megtámasztása, melyekbe a későbbiekben virágok telepíthetők. (cca.: 2.000.000.- Ft)
- A ravatalozót és a régi temetőrészt összekötő belső út elkészítése. (cca.: 1.800.000.- Ft)

Amennyiben a tisztelt képviselőknek egyéb észrevételeik, javaslataik vannak, úgy kérem, azt jelezzék, hiszen célunk az, hogy az önkormányzat és a lakosok teljes megelégedésére tudjuk végezni a munkánkat.

Budaörs, 2014. március 28.

Tisztelettel: Szegedi Elvira sk.
ügyvezető igazgató